33AaHMSA HAa MOBTOpPEHUE Kypca
aArebpbl

9 kKAacc




|. HamauTe 3HaYeHne YnMcAoBOro
BbIpa>KEHMUS:

a) (8 { 217-]-2,7—-4—1-:0,65;
12 30 3

6) (11_1_ + l‘?’-] 1,44 — 2 . 0.5625.
24 30 15



2. YNpocTuTe BblpaXKeHMUe:

a) 3x(x — 9) — dx(x — 3);

0) 2y(x — y) + y(3y — 2x).



3. PewunTe ypaBHeHuUeE:

a) 2¢° - x(2x - 8) - 2(2x - 1) - § = 0;
0) 6x(x + 2) - 0,5(12x* - Tx) - 31 = 0.




4. PackponTe cKOOKM B BblparKeHMUH,
MCMOAb3YS GOPMYAbI COKPALLLEHHOIO
YMHOX€EHUSA

a) (a + x)% 0) (6b — 3)*

B) (8x + 3y)*; r) (9p - 2q)°.



5. PackporTe cKobKU B BblpaXKeHUM,
MCMOAb3YS GOPMYAbI COKPALLLEHHOIO
YMHOX€EHUSA

a) (3a — 1)(3a + 1);
0) (x — 1)(x* + x + 1);

B) (10x® — 5y%)(10x® + 5y?);
r) (m* + 2n3)(m* — 2m?n3 + 4n®).



6. BbluncanTe, ncnoabsys npmembi
PAa3AOXKEHMSA Ha MHOXKUTEAM

910
1372 —1232°

a)

63 - 200 — 63 - 38 .
6) o "é 9 7
144° - 18




/. Pa3AoXKuUTe Ha MHOXKeTeAU

a) ax* + 3ax;

0) 15x%y* + 10x°y - 20x°y°;

B) 5a*b — 6a°b?;

r) 195¢%° — 91c°p® + 221¢%p'°.




8. PasArorkmnTe Ha MHOXKeTeAM
a) m* — 49;
0) 2a%c® - 18;
B) 64p* — 81¢g?;
r) 10x® — 10x°.



9. PazAoXKmuTe Ha MHOXUTEAM
a) ¢ — 64;

6) 25a4 — 20a%b + 4b%;
B) 5a? + 10ab + 5b3;
r) 15a® + 15b°.



|0. CokpaTtute Apobb

6a + 6b Y - x°
a) ; B) ;
Ta+7b X - 2xy + i
2 _ 2 4t° - 2t + 1
ma mda
0) — D a1
m —ma



| |. YnpocTtuTte BblpaXkeHue:

1 x-2 I
2) x° x 5) X+y x—y’

1-5d* d-5 1 B 4c
A A

C

2

— .
6c-6 3c+3 2%-2



|2. YnpocTuTe BblparkeHue:

3C + 2 B 5
8) 2 _ 414 c-2
2mn 2m 1
G - - ;
)m3+n3 m>-n® m-n
3a(16 - 3a) 31 +2a) _2-9a
B) 942 — 4 2_-32  38a+2

y2+4 1
y+8 y+2.




| 3. YnpocTuTe BblparkeHue:

xX° — 3
a) y . 3
3XY X—-y
5) ¢? — 49 : 2c+14;
10cd 5d

2 -10x+ 25 2x-10
B) T 3x+12 - 2_16

3+ 8 4+ 9
1212 + 27t # -2+ 4

r)



| 4. YnpocTuTte BbiparkeHMUe:




|5. PewwnTe cnucremy ypaBHeHUM:

5 ""3 214, ( — o .
a){x Y 4x — Ty = 30

B) 1
2x +y = 10; 4x — dy = 90;

(3a + 4b = 55, -2a + 3b = 18,
0) | )

Ta — b = 506; 3a + 2b = —-1.




| 6. BbiumcauTe:

_18 1127 5y 4- 1 51l
a) 7 69 > 4\ a9’

6) \/1652 - 1242 ) 145,5% - 96,5
164 193,52 — 31,52



| 7. BblHecuTe MHOXXUTEAb U3-NOA
3HAKa KOPHS:

a) |/12; B) /49d;

6) |54a®; 1) /822,




|8. YnpocTute BblparkeHue:

a) 2./125 + 2,/20 - 2./80;

6) 9a — /25a — /36a;
WT-2) + V73]’
\[(\/ﬁ—-él)z - 2\/(2—\/5)2.




19. YnpocTute BblparkeHue:

1-Ja  3-Ja_

a)2 a-—-4—3 a—-6
\/—+2 \/2-3.
\/——+d*\/cji+c,

l-a a+ 4.ab + 4b
4\/—+8\[_ 3-3Ja

I‘) x2+x\/—2_. X _ \/E \
x? + 2 x-—-\/—Z_ x+\/_2-).




20. PewunTe ypaBHeHwus:

a) 2x* + 3x + 1 = 0;
6) bx* — 8x + 3 = 0;
B) 3x* + dx — 2 = 0;
r) 14x* — bx - 1 = 0.



2|. PewnTe ypaBHeHus:

a) (a®> — 5)* — (2a + 3)* = 0;

6) Bx — 1)2x - 2) = (x — 4)* + T;
B) (d* — 13)* - (d — 77)* = O;

r) 2x — (x + 1)° = 3x?-5.



22. CokpaTtute Apobb:

3x2-——10x+3
-9

a)

5x° +x— 4

2 +x

0)



23. PewunTe ypaBHeHwus:

10 1+ 2x,
x? - 2x x—2°

2 1 12
2 -8x x+38  x%-9x




24. PewunTe ypaBHeHuUs:

a) x* — 17x* + 16 = 0;
0) x® — 9x% + 8 = O;



